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Aos dez dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, em que estavam presentes os senhores deputados: B. Sá, 
Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Franzé Silva, Hélio Isaías, João Mádison, 
Marden Menezes, Oliveira Neto, Severo Eulálio, Warton Lacerda e Wilson 
Brandão; ausentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor 
Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Elisângela Moura, Fábio Novo, Georgiano 
Neto, Hélio Rodrigues e Henrique Pires; e justificadas as ausências dos 
senhores deputados: Ana Paula, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, Francisco Limma, Gessivaldo Isaías, Gracinha 
Mão Santa, Gustavo Neiva, Rubens Vieira, Simone Pereira e Ziza 

Carvalho; realizou-se a QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio, e secretariada 

pelos senhores deputados: Wilson Brandão e B. Sá. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 3 (TRÊS) 
MENSAGENS de Poder Executivo: de Nº 15/25, encaminhando veto 
parcial ao Projeto de Lei que “Dispõe sobre proteção e defesa dos animais 
e o controle de reprodução e regulamentação da vida de cães e gatos 
encontrados na rua no âmbito do estado do Piauí”; de Nº 16/25, 
encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei que “Institui a Política 
Estadual de Educação Preventiva e de Combate ao Preconceito contra a 
Hanseníase no estado do Piauí”; e de Nº 19/25, encaminhando veto 
parcial ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que “Estabelece 
prioridade no atendimento de pessoas que realizam o tratamento de 
quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou utilizam bolsa de colostomia”; 3 
(TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de Nº 11/25, Nº 12/25 e Nº 
13/25, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, respectivamente, que 
“Dispõe sobre a proibição da fabricação, comercialização, distribuição e 
utilização de armas em gel no âmbito do estado do Piauí”; que “Dispõe 
sobre o nome de Francisco de Carvalho Dantas Filho para o Centro de 
Imagens localizado na rua General Propécio de Castro, no centro de 
Valença do Piauí”; e que “Institui e integra ao Calendário Oficial de Eventos 
do estado do Piauí o Dia Estadual de Luta Anticapacitista”; 1 (UM) OFÍCIO 
do Poder Executivo encaminhando relatório de viagem do senhor 
governador Rafael Fonteles em missão oficial a Portugal; e 3 (TRÊS) 



 

REQUERIMENTOS lidos e não apreciados: um, de autoria do senhor 
deputado Doutor Hélio, o qual solicita ao Departamento de Estradas e 
Rodagens do Piauí a recuperação asfáltica do anel viário na cidade de 
Canto do Buriti que faz a interligação da PI-140 a PI-141; um, de autoria 
do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita ao 
governador do estado do Piauí e à diretoria da Equatorial Energia Piauí a 
instalação de rede elétrica em postes de concreto na localidade Novo 
Papa Pombo, município de Floriano; e um, de autoria do senhor deputado 
Franzé Silva, o qual solicita à prefeitura de Teresina esclarecimentos 
quanto à falta de acompanhante especializado nas escolas da capital, 
sobretudo, na Escola Municipal Altina Castelo Branco, localizada na Rua 

Adão Medeiros Soares, 2945, Parque Ideal. PEQUENOS AVISOS. O 

senhor deputado Franzé Silva cobrou o cumprimento da lei que garante 
o acompanhamento terapêutico para os alunos com Transtorno do 
Espectro Autista nas escolas públicas e privadas do estado do Piauí.  O 
senhor deputado Marden Menezes agradeceu ao senhor governador 
Rafael Fonteles pela sanção do Projeto de Lei de sua autoria que 
estabelece prioridade no atendimento de pessoas que realizam o 
tratamento de quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou utilizam bolsa de 
colostomia. O senhor deputado Doutor Vinícius destacou avanços 
digitais nos serviços de saúde pública do estado do Piauí, bem como 
repercutiu políticas públicas instituídas pelo governo estadual em atenção 
às crianças que frequentam as escolas da rede pública de ensino. O 
senhor deputado João Mádison parabenizou a nova Mesa Diretora da 
Casa. Em seguida, informou que nesta semana serão indicados os nomes 
dos senhores deputados para compor as Comissões Técnicas. Por fim, 
indagou do senhor presidente, deputado Severo Eulálio, o funcionamento 
das sessões plenárias. Em ato contínuo, o senhor presidente 
esclareceu que as sessões plenárias acontecerão de forma presencial, 
com a realização das sessões deliberativas nas terças-feiras e quartas-
feiras. Pela Ordem, o senhor deputado Marden Menezes manifestou 
apoio às medidas anunciadas pelo senhor presidente sobre as sessões 
plenárias, no entanto sugeriu o retorno das sessões híbridas durante as 
segundas-feiras e quintas-feiras. O senhor deputado B. Sá noticiou a 
conquista do campeonato brasileiro de tênis de mesa, categoria sub-13, 
pelo oeirense Israel Júnior.  Ademais, posicionou-se contrário à fala do 
presidente Lula, que responsabiliza a classe empresarial pela alta da 
inflação no Brasil. O senhor deputado Hélio Isaías convidou os membros 
da Comissão de Constituição e Justiça; da Comissão de Fiscalização e 
Controle, Finanças e Tributação; e da Comissão de Infraestrutura, Política 
Econômica e Turismo da Assembleia Legislativa do Piauí, para analisar 
projetos em tramitação de interesse do Poder Executivo.  Em ato 
contínuo, o senhor presidente reiterou a solicitação do senhor deputado 



 

Marden Menezes, instituindo as sessões híbridas às segundas-feiras e 

quintas-feiras. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador. E, nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou a presente sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente Ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 


